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Îți dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituția de învățământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. 
Calculați valoarea expresiei: 2−2 + √

3

64
− 2

3
. 

Rezolvare: 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Răspuns:______________________________________________________________. 

2. Determinați produsul dintre partea reală și partea imaginară a numărului complex         

𝑧 =
2−4𝑖

1+𝑖
, unde 𝑖2 = −1. 

Rezolvare: 

 

L 
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1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Răspuns:______________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ ecuația √𝑥3 − 3𝑥 − 1 = √𝑥 − 1.  
Rezolvare: 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 
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6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 Răspuns:_______________________________________________________________. 

4. Calculați valoarea expresiei: log5
2 10 + log5 0,5 ∙ log5 50 + 3. 

Rezolvare: 

L 
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7 

8 

Răspuns:______________________________________________________________. 



5. 

Fie matricea 𝐴 = (
0 1 4−|𝑥|

1 1 1

0 4 2−𝑥2

). Arătați că matricea 𝐴 este inversabilă, oricare ar fi      

𝑥 ∈ ℝ. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
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L 
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8 

 

GEOMETRIE 

6. Din punctul 𝑀 exterior unui cerc sunt duse două tangente la cerc 

reciproc perpendiculare. Determinați distanța de la punctul 𝑀 la 

centrul 𝑂 al cercului, dacă se cunoaște că distanța de la punctul 𝑀 la 

punctele de tangență este egală cu √2 cm.  

Rezolvare: 
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L 
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4 
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Răspuns:______________________________________________________________. 



 

7. Baza unei prisme drepte este un romb cu înălțimea de 24 cm și 

diagonala mica de 30 cm. Determinați volumul prismei, dacă se 

cunoaște că înălțimea prismei este congruentă cu înălțimea 

rombului din bază. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
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L 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

8. 
Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶, în care 𝐴𝐵 = 12 cm,  

𝐴𝐶 = 15 cm, iar 𝐴𝐷  (𝐷 ∈ 𝐵𝐶) este bisectoare cu 

lungimea de 10 cm. Determinați lungimea laturii 𝐵𝐶. 

Rezolvare:  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

L 
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8 

L 
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8 

Răspuns:______________________________________________________________. 



ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Studiați  mărginirea șirului (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 =
𝑛

𝑛+1
.  

Rezolvare:  

  

 

 

 

L 
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1 

2 
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4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Răspuns:______________________________________________________________. 

10. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥2+1
 

a) Calculați:   ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
1

0
 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

b) Determinați asimptota oblică la +∞ a graficului funcției 𝑔: ℝ∗ → ℝ, 𝑔(𝑥) =
1

𝑓(𝑥)
 . 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 



c) Dreapta de ecuație  𝑦 = 𝑥 este tangentă la graficul funcției 𝑓. Determinați abscisa 

punctului de tangență.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Răspuns:______________________________________________________________. 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   

ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Într-un campionat de fotbal, o echipă se califică pentru etapa următoare dacă acumulează 

cel puțin 4 puncte din 2 meciuri. La un meci se obțin 3 puncte pentru câștig, 1  punct 

pentru egalitate și 0 puncte pentru pierdere. Probabilitatea câștigului este egală cu 

probabilitatea pierderii și este egală cu 0,4. Determinați probabilitatea că echipa se va 

califica pentru etapa următoare.  

Rezolvare:   
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Răspuns:______________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

𝒜𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙𝑒𝑙𝑜𝑔𝑟𝑎𝑚 = 𝑎 ℎ𝑎 

𝒱𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒𝑖 = 𝒜𝑏 ∙ ℎ 

(
𝑓

𝑔
)

′

=
𝑓′ ∙ 𝑔 − 𝑓 ∙  𝑔′

𝑔2
 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

∫
1

𝑥
𝑑𝑥 = ln|𝑥| + 𝐶 

𝑦 = 𝑓(𝑥0) + 𝑓′(𝑥0)(𝑥 − 𝑥0)  

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑛, 𝑚 ≠ 0, 𝑚 = lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥)

𝑥
, 𝑛 = lim

𝑥→+∞
(𝑓(𝑥) − 𝑚𝑥) 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝛾  

(𝑎 + 𝑏)𝑛 = 𝐶𝑛
0𝑎𝑛 + 𝐶𝑛

1𝑎𝑛−1𝑏 + 𝐶𝑛
2𝑎𝑛−2𝑏2 + ⋯ + 𝐶𝑛

𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘 + ⋯ + 𝐶𝑛
𝑛𝑏𝑛 

𝑇𝑘+1 = 𝐶𝑛
𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘,   𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛} 

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘!(𝑛−𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛  

12. În dezvoltarea la putere a binomului (21/2 + 4−1/4)
𝑛

 coeficientul binomial al 

termenului al treilea este egal cu 28. Determinați termenul cu cel mai mare coeficient 

binomial. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 


